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第６０回 経営協議会 議事要旨 

 

日 時   平成２３年１１月２４日（木） １３：３０～１５：２５ 

場 所   事務局４階第３会議室 

  

議題１．平成23年度入試業務に係る手当等の支給方法について（資料１） 

議題２．鹿児島大学災害ボランティア活動支援事業実施要項（案）について（資料２） 

議題３．鹿児島大学進取の精神学生表彰要項（案）について（資料３） 

議題４．中期目標・中期計画の変更手続きについて（資料４） 

報告事項１．平成22年度に係る業務の実績に関する評価結果について（資料５） 

報告事項２．平成23年度国立大学法人等施設整備実施予定事業(補正予算(第3号）)について（資料６） 

報告事項３．平成24年度国立大学法人運営費交付金概算要求・要望（対財務省）について（資料７） 

報告事項４．会計検査院による東方団地に係る改善処置要求及び決算検査報告について（資料８） 

報告事項５．東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について（23.11.22現在）（資料９） 

報告事項６．記者発表事項等について（資料１０） 

報告事項７．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１１）  

その他 

  平成 24年度予算に向けた取組について 

  その他 

 

議題５．歯学部卒業判定誤り事案に係る和解について（資料席上配布：回収） 

 

 

［出席委員］ １２名 

  吉田学長 

（理事）河原、島、阿部、前田、渡辺 

（学内委員）熊本 

（学外有識者）石窪、永田、林、福田、萬田 

 

［欠席委員］  ２名 

（学外有識者）中村、山田 

 

［オブザーバー］ 

（理事）大野   

（監事）坂東 

（副学長）萩野、友清 

（学長補佐）小栗、新森、山本、門、吉田 

 

［事務局］ 

（部長）後藤、油原、野崎、萩元、須崎、長友 

（課長）山崎、川西、伊藤、上國料、野頭、仮屋、山本、永田、佐藤、福永、黒原、折田、松田、瓜生 

 

初めに学長から、経営協議会委員１名の交代があったこと及び新委員の紹介があった。 

 

議題１．平成23年度入試業務に係る手当等の支給方法について（資料１） 

   学長から、本年度の入試業務に係る手当等の支給方法について諮られ、河原理事から、「入試業務

に係る手当等の支給方法」及び「入試手当単価表」について、昨年度との変更点はないことを含め資

料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 
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議題２．鹿児島大学災害ボランティア活動支援事業実施要項（案）について（資料２） 

   学長から、鹿児島大学災害ボランティア活動支援事業実施要項（案）について諮られ、阿部理事か

ら、大規模な自然災害により被災した地域の救援・復旧のためのボランティア活動に参加する本学学

生への経済的支援を行うことにより、鹿児島大学学生憲章に則った進取の精神を涵養し、もって本学

におけるボランティア活動の啓発・普及に資することを目的として設置するものである旨資料に基づ

き説明があり、審議の結果、当該実施要項を制定することは了承されたが、文面に関しては、鹿児島

県内において日帰りで活動を行った場合の扱い、鹿児島市内で活動を行った場合の扱い、大規模な自

然災害の定義などについて今後検討することとなり、学長一任となった。 

 

議題３．鹿児島大学進取の精神学生表彰要項（案）について（資料３） 

  学長から、鹿児島大学進取の精神学生表彰要項（案）について諮られ、始めに学長から、本学学部

学生を対象に、大学憲章及び学生憲章の趣旨に則った活動実績や優秀な業績等を収めた学生を表彰す

ることにより、本学における進取の気風を醸成し、本学の教育目標に沿った人材の輩出を図ることを

目的とするものである旨の説明の後、阿部理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案ど

おり了承された。 

   なお、既存の学生表彰等により表彰された学生についても、当該進取の精神学生表彰の対象となる

ことが確認され、選考に関しては、選考委員会において柔軟に対応することとした。また、今後、必

要に応じ当該要項の見直しを行うこととなった。 

 

議題４．中期目標・中期計画の変更手続きについて（資料４） 

 学長から、中期目標・中期計画の変更手続きについて諮られ、島理事から、中期目標・中期計画に

変更がある場合は、国立大学法人法第30条及び第31条に基づき、所定の手続を行うこととなっており、

変更事項に関しては、平成24年4月からの組織変更（収容定員の変更等）や法令に基づく名称変更及

び重要財産の譲渡計画などが該当することから、本学における共同獣医学部の設置及び農学部指宿試

験場、農学部垂水実験地の土地の譲渡に伴う中期目標及び中期計画変更の認可申請等が必要となるた

め、文部科学大臣への認可申請等を行うものである旨資料に基づき説明があり、審議の結果、原案ど

おり了承された。 

  なお、附属小学校入学定員の変更に関しては、当該中期目標・計画の変更には該当せず、年度計画

の提出の際に変更記載すればよい旨を文部科学省から確認していることの補足説明があった。 

 

報告事項１．平成22年度に係る業務の実績に関する評価結果について（資料５） 

島理事から、平成 23年 6月末に提出した平成 22年度に係る業務実績について、国立大学法人評価

委員会より評価結果が通知された旨、資料に基づき報告があった。 

  なお、本学における女性医師への支援状況について質問があり、附属病院長から、桜ヶ丘地区にす

でに保育園を整備していること、近年、女性医師の当該保育園の利用が増えていること及び勤務形態

見直しにより女性医師が勤めやすい環境作りに努めている旨の説明があった。 

  また、河原理事から、本学が実施している女性研究者に対する支援として、研究支援員を配置する

支援事業を実施しているが、女性医師の拡充に関しては、今後の検討を要する旨の説明があった。 

 

報告事項２．平成23年度国立大学法人等施設整備実施予定事業(補正予算(第3号）)について（資料６） 

  渡辺理事から、平成 23 年度国立大学法人等施設整備実施予定事業（補正予算(第 3 号))について、

平成 24 年度概算要求していた事業のうち、２件の事業が当該補正予算に計上された旨資料に基づき

報告があった。 
 

報告事項３．平成24年度国立大学法人運営費交付金概算要求・要望（対財務省）について（資料７） 

  渡辺理事から、文部科学省から財務省に提出された平成２４年度概算要求・要望（平成 24 年度予

算の概算要求組替え基準、平成 24 年度国立大学法人運営費交付金概算要求・要望の概略、本学に係

る平成 24 年度収入・支出概算要求書及び本学関係の要求・要望事項等）について、資料に基づき報

告があった。 
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報告事項４．会計検査院による東方団地に係る改善処置要求及び決算検査報告について（資料８） 

    渡辺理事から、会計検査院より国立大学法人が保有している土地・建物の処分及び有効活用につい

て改善措置要求があり、本学においては、農学部附属農場（指宿市：東方団地（水田））の有効活用

等について、改善の処置要求があったこと及び当該土地については、本年 9 月に経営協議会の議を経

て役員会において売り払い処分の方針を決定している旨資料に基づき報告があった。 

 

報告事項５．東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について（23.11.22現在）（資料９） 

学長から、11月22日現在の東北地方太平洋沖地震に対する鹿児島大学の支援状況について、資料に

基づき報告があった。 

 

報告事項６．記者発表事項等について（資料１０） 

学長から、本学の 近の主な記者発表事項等について報告があった。 

 

報告事項７．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１１）  

学長から、本学での動向等を把握していただくために、教育研究評議会での審議事項等を添付して

いる旨の報告があった。 

 

その他 

  平成 24年度予算に向けた取組について 

    学長から、平成 24 年度予算に向けた取組について、国大協会長より、各大学における機能強化

及び連携強化の取組について理解いただき、国立大学への一層の支援を賜れるよう、国民への働き

かけ等を引き続き行っていただきたい旨の依頼があったこと、国大協総会として資料のとおり「決

議」を行ったことの報告があった。 

 

 学長から、議題５の議事に先立ち、本案件は、経営協議会委員、監事及び関係部署のみで審議願う旨の

発言の後、当該委員等以外の職員が退席した後、審議が再開された。 

 

議題５．歯学部卒業判定誤り事案に係る和解について（資料席上配布：回収） 

   学長から、本件については経営協議会委員、監事及び関係部署のみで審議願うこと及び守秘義務があ

る旨の発言の後、河原理事から、歯学部卒業判定誤りに係る被害学生８名中、和解済みの２名を除く６

名のうち、係争中の１名につき裁判所から和解勧告があったことによる和解であることを含め資料に基

づき説明があり、審議の結果、原案どおり裁判所による和解勧告に応じることが了承された。 

 資料は席上配布され、終了後回収となった。 

 

その他 

  学長から、附属病院非常勤医師による不祥事について報告があった。 

 

 委員から、男女共同参画推進に関し、学生への周知徹底（DVD視聴、研修会実施など）を含めた更な

る充実の要望があり、学長から対応策を検討したい旨の発言があった。 

 

次回の経営協議会は、平成２４年１月２６日（木）１３：３０から開催することとなった。 

 


